
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 16 грудня 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях                                                                         
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

16  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської ради з питань екології,  земельних відносин та комунальної
власності. У роботі постійної комісії взяли участь заступник міського голови
з питань діяльності  виконавчих органів  ради Олександр Мосін,  начальник
управління  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  природного
середовища Роман Лунгол та заявник.

Розглянуто питання про регулювання земельних відносин.

16  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва,  інвестицій  та  регуляторної  політики.  У  роботі  постійної
комісії взяла участь начальник фінансового управління Любов Бочкова.

Розглянуто питання про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2022 рік.

16  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,
депутатської  етики  та  регламенту.  У  роботі  постійної  комісії  взяв  участь
начальник міської дружини Валерій Федоров.

Розглянуто  питання  про  затвердження  Комплексної  програми
діяльності міської дружини міста Кропивницького на 2022-2024 роки.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  грудня під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося  перше  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання. В роботі сесії взяли участь 36 депутатів міської ради,
голова  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Віктор
Закаблуковський, голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради
Володимир  Стецюк, староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко,   перший   заступник   начальника   Управління   Служби   безпеки
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України в Кіровоградській області Олександр Янкін, керівник Кропивницької
окружної  прокуратури  Володимир  Ізотов,  начальник  Кропивницького
районного  управління  поліції  ГУНП  в  Кіровоградській  області  Андрій
Гудіма,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,  представники  засобів
масової інформації та громади міста.

Перед початком сесійного засідання міський голова Андрій Райкович і
секретар  міської  ради  Олег  Колюка  привітали  кращих  спортсменів  та  їх
тренерів, які досягли успіху на чемпіонатах світу та Європи, а також вручили
грошові сертифікати.

На  першому  засіданні  дев’ятої  сесії  міської  ради  було  прийнято
33  рішення,  з  них:  про  бюджет  Кропивницької  міської  територіальної
громади на 2022 рік; про внесення змін до рішення Кропивницької міської
ради  від  22 грудня  2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької  міської
територіальної громади на 2021 рік»;  про внесення змін та доповнення до
рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
2021-2025 роки» (зі змінами); про затвердження Програми розвитку міського
пасажирського  транспорту  та  зв’язку  у  м.  Кропивницькому  на
2021–2024 роки (в новій редакції); про затвердження Комплексної програми
діяльності  міської дружини міста Кропивницького на 2022-2024 роки;  про
внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 760 «Про
затвердження  Програми  соціального  захисту  та  соціальної  підтримки
окремих  категорій  населення  міста  на  2017-2022  роки»  (зі  змінами);  про
внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 759 «Про
затвердження  Комплексної  програми  підтримки  учасників
антитерористичної  операції,  операції  Об’єднаних  сил  в  східних  областях
України  та  членів  їх  сімей  на  2017-2022  роки»  (зі  змінами);  про
повноваження  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради  щодо
затвердження тарифів на соціальні послуги; про внесення змін до рішення
міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про затвердження Програми
реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2019-2021
роки»;  про  внесення  змін  до  рішень  Кропивницької  міської  ради  від  02
лютого 2021 року                 № 88, 89, 90; про внесення змін та доповнення до
рішення  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  № 87  «Про  затвердження
Програми розвитку фізичної культури і спорту в місті Кропивницькому на
2021-2024 роки»;  про  передачу  майна;  про  розроблення  детального  плану
території  в  районі  вулиці    Металургів,  смт  Нове;  про  внесення  змін  та
доповнень до Заходів щодо реалізації Програми природоохоронних заходів
місцевого значення на            2021–2023 роки,  затвердженої  рішенням
Кропивницької міської ради від 02.02.2021  № 101;   про  надання   пільг  зі
сплати    земельного   податку   у                    
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2022 році;  про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021
року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії
злочинності  «Безпечне  місто»  на  2021-2023  роки»   (зі  змінами);  про
реорганізацію  комунального  підприємства  «Спеціалізована  монтажно-
експлуатаційна  організація»  Кропивницької  міської  ради»;  про  звернення
депутатів  Кропивницької  міської  ради  до  Президента  України,  Голови
Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України та голови Національної
служби  здоров’я  України  щодо  фінансового  незабезпечення  додаткових
гарантій  для  медичних  працівників  галузі  «Охорона  здоров’я»
м. Кропивницького у 2022 році; про регулювання земельних відносин. 

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

16 грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань призначення  (відновлення)  соціальних виплат внутрішньо
переміщеним особам.

На комісії розглянуто та погоджено 15 подань департаменту соціальної
політики Кропивницької міської ради щодо призначення (відновлення) або
відмови  в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

16  грудня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги  непрацюючим
малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю  та  дітям  з  інвалідністю,
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

Розглянуто 17 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги
непрацюючим  малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю
та 20 заяв (16 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам
на лікування, вирішення соціального-побутових проблем. 

Погоджено  надати  одноразову  матеріальну  допомогу  14  особам
з  інвалідністю,  3  непрацюючим  малозабезпеченим  особам  та  матеріальну
допомогу 16 особам (по 20 заявах). 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста  було проведено:

№ 12 – посиденьки «Розкажу Миколаю, про що я читаю».  Бібліотекарі
розповіли,  як  це  свято  святкують  в  Україні  та  інших  державах.  Дітки
відгадували   загадки  про  казки,  взяли  участь  в  літературній  вікторині   та
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конкурсі ілюстрацій;
№ 10 – розважальну програму «Йде Святий Миколай, ти добром його

стрічай». Учасниками  заходу  було  розіграно  веселе  дійство  зустрічі
Миколая. Тут були  вірші, ігри, зимові прислів'я,  загадки. Після перегляду
мультфільму  «Святий  Миколай»,  діти  показали  свої  літературні  та
інтелектуальні  знання  під  час  цікавих  та  веселих  конкурсів  та  вікторин;  

№  11  –  ситуаційну  гру  «Вчіться  качати  права».  Діти,  інсценізуючи
приклади конфліктних ситуацій у буденному житті, колективно вчилися їх
вирішувати.  В  ході  дебатів  «Закон  чи  правило»  присутні  визначили  межі
відповідальності за порушення прав людини; 

№ 16 – день бібліографії «В долонях Всесвіту – наша Земля». Протягом
дня  було  проведено:  інформаційне  досьє  «День  довкілля  в  Україні»,
презентацію ековиставки «Так лікує сама природа», бібліографічний огляд
«Екологія і здоров'я», тематичний перегляд літератури «Нам з Землею разом
жити»,  вікторину  «Чи  знаєте  ви  флору  та  фауну?»,  веб-презентацію
«Сторінками Червоної книги».

Освіта

16  грудня під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко  відбулося  засідання  колегії  управління  освіти  Кропивницької
міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  закінчення  2020/2021  навчального
року; про результати ЗНО та ДПА; про аналіз роботи закладів; про охоплення
позашкільною освітою дітей та підлітків міста; про результативність роботи
гуртків  у  закладах  позашкільної  освіти;  про  охоплення  різними  формами
дошкільної освіти дітей міста; про стан роботи зі зверненнями громадян; про
погодження  річного  плану  роботи  управління  освіти  на  2022  рік;  про
погодження річного плану роботи колегії управління освіти на 2022 рік; про
виконання попередніх рішень колегії.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


